

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DA FAZENDA
Edital SF. 001/2018
AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo torna pública a retificação nos documentos do leilão para alienação de ações do capital social da CESP – Companhia Energética de São Paulo, cujo Aviso de Licitação foi publicado no DOE do dia 07/07/2018, tendo sido disponibilizado o Edital SF. 001/2018 e seus anexos na mesma data, por meio dos seguintes sítios eletrônicos: www.vendacesp.com.br e www.fazenda.sp.gov.br.

Os documentos atualizados nos termos deste AVISO (edital, contrato e anexos) estarão disponíveis para consulta e impressão no site www.vendacesp.com.br e www.fazenda.sp.gov.br, a partir de 26/09/2018.

A retificação realizada nos documentos do leilão objeto do Aviso de Licitação publicado no DOE de 26/09/2018, atingiu a cláusulas da documentação, conforme discriminadas no Quadro abaixo:

Documento	Item / Cláusula	Retificação Realizada
Edital	1.1.2	Número de ações por extenso - Trocar “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e cinquenta) ações” por “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e novecentas e cinquenta) ações”. Acrescer a palavra “ações” no final do item, “ações presenciais nominativas classe B”.

Edital	1.1.2 Tabela	Na primeira linha e primeira coluna da Tabela do item 1.1.2 do Edital leia-se “ESTADO representado pela SECRETARIA”, bem como na primeira linha e segunda coluna, trocando o CNPJ de “46.379.400/0001-50” para “46.377.222/0001-29”.
Contrato	Cláusula 1.1	Número de ações por extenso - Trocar “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e cinquenta) ações” por “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e novecentas e cinquenta) ações”.
Contrato	Preâmbulo, alínea “C” - Tabela	Na primeira linha e primeira coluna da Tabela do item 1.1.2 do Edital leia-se “ESTADO representado pela SECRETARIA”, bem como na primeira linha e segunda coluna, trocando o CNPJ de “46.379.400/0001-50” para “46.377.222/0001-29”.
Prospecto da Oferta aos Empregados	Item 1.1, ii	Número de ações por extenso - Trocar “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e cinquenta) ações” por “87.521.950 (oitenta e sete milhões, quinhentas e vinte e um mil e novecentas e cinquenta) ações”. Acrescer a palavra “ações” no final do item, “ações presenciais nominativas classe B”.

Reforça-se a manutenção de todas as regras e disposições dos documentos disponibilizados conforme Aviso de Licitação publicado no DOE de 07/07/2018, de modo que restaram ajustados e retificados tão somente os pontos arrolados na tabela acima.
